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13.40 Додик и Вулин положили венце

  

Дан сећања на жртве усташког злочина у концентрационом логору Јасеновац обележен
је полагањем венаца и одавањем почасти у Спомен подручју Доња Градина.

  

  

У име Републике Српске венац је положио председник РС Милорад Додик, а у име
Владе Србије министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања 
Александар Вулин
.
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  Венце су положили и председавајући председништва БиХ Младен Иванић, председникскупштине РС Недељко Чубриловић, представници страних амбасада, као и представници институција БиХ и РС и јеврејскеи ромске заједнице Србије и РС.  Комеморацији у Доњој Градини присуствује и велики број грађана.  

  Након полагања венаца, биће одржан помен жртвама, који служи патријарх Иринеј, анакон тога присутнима би, према најавама, требало да се обрати председник ВладеСрбије Александар Вучић и председник РС Милорад Додик.  Дан сећања на жртве усташког злочина-геноцида у логору Јасеновац, владе Србије иРС заједнички обележавају од 2015. на основу Меморандума о сарадњи у обалстинеговања традиција ослободилачких ратова и годишњице историјских догађаја.  Државна комеморација у Јасеновцу, колона знатно мања  У спомен подручју Јасеновац је почела комеморација жртвама тог усташкогконцентрационог логора под покровитељством хрватског парламента, преносирегионална телевизија Н1.    Kolona u Jasenovcu na sluzbrnoj komemoraciji danas bitno manja nego jucer. Stigao i @AndrejPlenkovics ministrima #n1infopic.twitter.com/v8alw3RWco  — Antonio Zavada (@azavada) April 23, 2017      Како се наводи, пре 11 сати од Меморијалног музеја кренула је "колона сећања" каспоменику "Камени цвет" где се одржава званична државна комеморација, а предколону су чланови антифашистичке организације раширили транспарент на коме јеписало "Уклоните усташки поздрав".  Како се наводи, колона је битно мања него она јуче, на комеморацији коју суорганизовали Српско народно веће и Савез антифашистичких бораца и антифашистаХрватске.  Данашњој државној комеморацији присуствују премијер Андреј Пленковић, изасланикпредседника парламента Марко Сладољев, шеф дипломатије Давор Иво Штир,министарка културе Нина Обуљен Коржинек, градоначелник Загреба Милан Бандић идруги званичници.     Комеморација у спомен-подручју Јасеновац одржава се у част жртава усташкогконцентрационог логора, који су 22. априла 1945. године извели пробој.   Од 600 логораша, преживело је њих стотинак.  09.00 Додик и Вучић данас у Доњој Градини на обележавању Дана сећања поводом72 године геноцида у Јасеновцу  Председник Владе Републике Србије Александар Вучић присуствоваће данас, у Споменподручју Доња Градина у Републици Српској, обележавању Дана сећања поводом 72године од злочина геноцида у концентрационом логору Јасеновац и његовом највећемстратишту, Доњој Градини.  

  Поред председника Владе Србије, церемонији ће присуствовати потпредседник Владе иминистар унутрашњих послова, Небојша Стефановић, министар за рад, запошљавање,борачка и социјална питања, Александар Вулин, министар одбране Зоран Ђорђевић,министарка правде Нела Кубуровић, министар културе и информисања ВладанВукосављевић и министар здравља Златибор Лончар.  Министар Вулин ће у име Владе Републике Србије положити венац и одати почастжртвама, наводи се у саопштењу Одбора за неговање традиција ослободилачких ратоваСрбије.  Након полагања венаца и верског обреда, премијер Вучић и председник РепубликеСрпске Милорад Додик ће се обратити присутнима.  Дан сећања на жртве усташког злочина геноцида у концентрационом логоруЈасеновац-Доња Градина од 2015. године заједнички обележавају Влада РепубликеСрбије и Влада Републике Српске, на основу потписаног Меморандума о сарадњи уобласти неговања традиција ослободилачких ратова и годишњица историјских догађаја.  (Tанјуг, Бета)   
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